Pravidla pro poskytování finančního příspěvku z rozpočtu obce Hošťálkovy na pomoc domácnostem postiženým povodní

1) Důvod poskytnutí příspěvku
Zajištění pomoci domácnostem postiženým povodněmi na území obce Hošťálkovy po 12. 9. 2024, v důsledku tlakové níže Boris.
2) Vymezení okruhu příjemců příspěvku
Žadatelem a příjemcem finančního příspěvku (dále jen příspěvek) může být fyzická osoba, která je členem postižené domácnosti trvale žijící[footnoteRef:1] v obci Hošťálkovy. [1: Trvalé bydliště není podmínkou poskytnutí příspěvku, celoroční bydlení ano. Žadatel tuto skutečnost prokáže čestným prohlášením.] 


Za postiženou domácnost může být podána pouze jedna žádost.

Postiženou domácností je myšleno společenství fyzických osob, které spolu trvale žijí a společně uhrazují náklady na své potřeby, a kterému byla způsobena škoda na majetku povodní po 12. 9. 2024, v souvislosti s tlakovou níží Boris.
Z výše uvedené definice žadatele vyplývá, že žadatelem nemůže být podnikající osoba žádající o příspěvek na výdaje spojené s podnikatelskou činností.
3) Výše příspěvku
Poskytnutá výše příspěvku činí 40 000,-- Kč na jeden zatopený trvale obydlený dům.
Příspěvek nemůže být poskytnut na výdaje spojené pouze s přilehlou zahradou domu (čištění studny, oprava ČOV, odvoz suti apod.), pokud nedošlo k zaplavení samotného domu.  
4) Uznatelné výdaje
Žadatel smí použít poskytnutý finanční příspěvek na úhradu:
· výdajů vzniklých v souvislosti s odstraňováním povodňových škod na majetku, 
· nezbytných výdajů, jako jsou platby za energie, 
· na pořízení nebo opravu nezbytného základního vybavení domácnosti.

Zároveň nesmí v případě úhrady výdajů docházet k tzv. dvojímu financování. Žadatel tedy nesmí finanční příspěvek na pomoc domácnostem po povodních 2024 užít na úhradu výdajů, na které mu již byla poskytnuta dotace či jiný finanční příspěvek od státu, případně vyplacena částka z pojistného plnění, a to v plné výši výdaje. Pokud došlo k uhrazení pouze části výdaje, může být zbylá část dofinancována z finančního příspěvku na pomoc domácnostem po povodních 2024 a to vždy max. do 100% daného výdaje.

Žadatel může finanční příspěvek užít na úhradu vícero výdajů dle prvního odstavce tohoto bodu[footnoteRef:2].  [2: Např.: Na úhradu výdajů vzniklých v souvislosti s odstraňováním povodňových škod na majetku použije 15 tis. Kč z příspěvku a na úhradu nezbytných výdajů, jakou jsou platby za energie použije 25 tis. Kč.] 


5) Předkládání žádosti o příspěvek
Žadatel předkládá žádost o poskytnutí příspěvku na vzorovém formuláři, viz příloha č. 1.Žádosti lze podávat osobně, elektronicky prostřednictvím datové schránky nebo doporučenou poštou na adresu:Obecní úřad Hošťálkovy, Hošťálkovy 77.

Příjem žádostí bude ukončen k 15.11.2024.
6) Vyhodnocování žádostí
[bookmark: _Hlk180425118]Podané žádosti vyhodnotí osoba pověřená zastupitelstvem obce, která posoudí úplnost a věcnou správnost žádosti. V případě potřeby si může osoba pověřená zastupitelstvem vyžádat předložení dalších relevantních dokumentů prokazující skutečnosti uvedené v žádosti – např. faktury, objednávky, cenový odhad škody, dodatečné čestné prohlášení majitele nemovitosti, fotodokumentaci škody apod., či přistoupit k posouzení míry poškození a pravdivosti údajů přímo v místě obývaného objektu (domu), který je předmětem žádosti.
7) Uzavření smlouvy a vyplacení příspěvku
Po schválení žádosti bude žadatel vyzván k podpisu darovací smlouvy a do 15 dnů od podpisu mu bude příspěvek vyplacen na účet uvedený žadatelem v předložené žádosti.
8) Závěrečné ustanovení
Na poskytnutí příspěvku není právní nárok.
9) Seznam příloh
Příloha č. 1 Formulář žádosti o příspěvek.
10) Účinnost
Tato     Pravidla     byla     schválena     Zastupitelstvem       obce       Hošťálkovy dne 23.10.2024, usnesením č. 3 a nabývají účinnosti dnem jejich schválení. 
